
 

Referat   

Bestyrelsesmøde   

Dato Onsdag den 9. august 2023, Saxenhøj kl. 19.00 
Deltagere Martin Jørgensen, Michelle Hansen, Mogens Wojcik, Kevin 

Granov, Merethe Hansen, Birgit Holse 

1.Godkendelse af referat 
fra sidste møde 

Godkendt. 
 

2. Nyt fra formanden • Foreningen har fået et dødsbod forærende. Der var 3 
velfungerende bifamilier, disse er solgt til en ny biavler 
for 2000 kr. 

 

• Ny biavler har købt 5 familier som ikke var som 
forventet, sundhedsattesten fulgte ikke med købet. 
Hvilket formanden i samarbejde med Biinspektør Leif 
Johansen og Danmarks Biavlerforening har reageret på. 

 

• Formanden er blevet kontaktet af Sundskolen og 

Ellekildeskolen som ønsker at deres hhv. 1. klasse og 

indskolingsklasses kommer på besøg i skolebigården. 

Ellekildeskolen har bidragter til børn. Vi vil spørge om 

bidragterne kan hænge hos os, så vi har dem i 

skolebigården til fremtidige besøg. 

 

• Efter at Lene Frandsen er stoppet har to aftagere af 
honning henvendt sig til formanden, som har formidlet 
kontakt til nye biavlere som kan sælge honning til de 
aftagere som nu manglede honning i bod og butik. 

 

• Formanden var i Maj på kursus i at formidle biavl til 
børn. Hun fik meget materiale med hjem, som kan 
bruges både til undervisning og besøg af børn i 
skolebigården. 

 



2. Nyt fra formanden, 
fortsat 

• Vi har ikke kunnet samle nok bifamilier til de store 
bestøvnings-opgaver, så der har været bud efter 
biavlere fra Tyskland. 

 
Det vil måske være en ide at lave en liste over biavlere som 
har bier til bestøvningsopgaver. Det tager vi med på 
generalforsamlingen 
 

• Frugtfestival, der deltager Lolland-Falsters 
Biavlerforening igen i år. 

 

• Åbent hus hos Leif Johansen den 16. August. Martin 
tager kontakt til Leif om han behøver hjælp til noget. 

 
3.  Høstmarked på 
Krenkerup 

Uddelegering af arbejdsopgaver i forbindelse med 
Høstmarkedet. Borde, brochurer, bannere, konkurrence. 
Vi låner telt af Poul Mortensen, husk pløkker. Kevin sørger for 
observationsstade. 
 

4. Arrangementer i 

efteråret 

• Chokoladekursus/karamelkursus - sørger Kevin for 

• Bestøvningsbiavl - vil Martin undersøge 

• Cremekursus – sørger Michelle for 

 

Forslag til arrangement/tur hvor familie er velkommen, 

drøftede vi også og arbejder videre hermed. 

 

5. Nyt fra kassereren Kasserer Merethe Hansen fremlagde regnskabet. 
 
For at få tilgang til foreningens digitale postkasse (post fra det 
offentlige, kontoudskrifter etc) behøver vi en 
foreningsrepræsentant som kan logge ind med sit MitID. 
 
Det kræver dog at navn og adresse vil fremgå i CVR-registreret 
også efter fratrædelse. Martin Jørgensen meldte sig til at være 
foreningsrepræsentant for dette. Foreningen vil være 
repræsenteret med mailadressen lf.biavl1882@gmail.com 
som allerede benyttes af formanden. 
 
 

6. Kan foreningen betale 
Word Office til 
Formanden? 

Formanden spørger om det at muligt at foreningen betaler for 
Microsoft Word Office. 
Bestyrelsen siger god for dette. 
 

mailto:lf.biavl1882@gmail.com


Evt.  
 

Næste møde   Formanden indkalder til næste møde, når det er tid.  
(Referat af Michelle Radley Hansen) 

 


